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【本活動の目的】
本活動により、島根県内に就職を希望する出雲キャンパスの学生と、
次世代を担う人材の確保・育成を希望する県内病院・自治体・企業と
就職支援協定の締結を推進し、島根県内の就職率向上に向け、相互に
連携して取り組む。また、学生のキャリアデザインを支援する。

【活動内容】
１．Webサイトの運営
県内病院、自治体、管理栄養士が働く施設の紹介ページを
作成する参加施設に本学学生が出向き、取材する。
２．イベントを企画（オンラインや対面）し学生が先輩社会人
から直接話を聞ける場を作る。

第12回しまね就職マルシェイベント（看護学科）
１．開催目的
１）保健医療システム等地域の特性や、就職活動に必要な
基本的知識を理解し、活動に取り組む準備ができる

２）将来に向けた自己の課題を明確にできる
２．参加学生：看護学科3年次生81名
３．参加施設(敬称略 参加申込順)：26施設
松江赤十字病院、松江市立病院、雲南市立病院、法人社会福祉法人恩賜財団 島根県済生会江津総合病院、島根県庁（保健師）、益田赤十字病院、
地域医療機能推進機構 玉造病院、公益社団法人益田市医師会立 益田地域医療センター医師会病院、社会医療法人仁寿会 加藤病院、島根県立中
央病院、町立奥出雲病院、総合病院 松江生協病院/介護医療院虹、社会医療法人清和会 西川病院、独立行政法人国立病院機構 松江医療センター、
邑智郡公立病院組合 公立邑智病院、医療法人社団創建会 松江記念病院、医療法人橘井堂 津和野共存病院/津和野町、独立行政法人国立病院機
構 浜田医療センター、大田市立病院、出雲医療生活協同組合、社会福祉法人島根整肢学園 西部島根医療福祉センター、島根大学医学部附属病院、
出雲市立総合医療センター、斐川生協病院、飯南町、島根県立こころの医療センター

４．開催場所：出雲キャンパス体育館
５．開催日時：令和6年6月26日（水） 13：30～16：00

【実際の活動内容】

【活動の成果】
今回は、しまね就職マルシェサイトの立ち上げ以来、初めての大型対面イベントであった。島根県の保健医療システム等地域特性の
理解を促進することや、学生が就職活動に必要な基本的知識を理解し、今後の就職活動において自己の課題を理解しながら主体的
に取り組むことができるよう、開催方法を工夫し実施した。アンケート結果から、満足度が高く、個々のキャリアデザインに活用できるイ
ベントとなった。また、島根県に暮らす人々の生活を支える看護職の役割や、看護職に必要な能力について考えるきっかけとなったと
考えられる。参加施設、学生ともに継続開催を望む声が多く、就職活動の早期化にも対応しながら、次年度以降も開催する予定である。

６．実施内容：1ターン30分に設定し、参加施設には、自施設・団体の紹介、看護のしごと紹介、質疑応
答等を実施いただいた。参加施設を病院機能別に3グループに分け、学生は各グループの中から1施
設は参加必須とした（3ターンは参加必須）。回り切れなかったブースや、もう一度聞きたいブースに回
れるよう４ターン目を実施し、81名中25名（30.9%）が参加した。
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7．アンケート結果
１）参加学生：看護学科3年次生81名（回答数58、回答率71.6％）
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２）参加施設・自治体26施設（回答数32、1施設より複数回答あり）
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